Persönlichkeitsprofil M.

In Ihrem Leben spielen Abwechslung und Selbstständigkeit wichtige Rollen. 
Sie leben 100%-ig in der Gegenwart und halten nicht an Normen oder 

Erinnerungen aus der Vergangenheit fest. Sie fühlen sich sehr stark von Möglichkeiten angezogen, die Ihre Begeisterung für fremde Kulturen und Abenteuer inspirieren. Das wichtigste Ziel Ihres Beziehungsprofils ist, Zuwendung von

anderen Menschen in Form von Anerkennung, Dankbarkeit oder

Bewunderung zu erhalten. Sie neigen dazu, viel Energie in Ihre berufliche Entwicklung zu stecken und sich zu engagieren.

Sie sind mit hohem kreativen Potenzial ausgestattet und können sehr gut mit Risiken umgehen. Müssen Sie eine Veränderung in Ihrem Leben vornehmen oder haben

Sie wichtige Entscheidungen zu treffen, lassen Sie sich von der Frage leiten,
was Ihre Umgebung dazu sagen wird. Ihr Urteil bilden Sie sich stets aufgrund dessen, was auch beweisbar ist.
Sie haben einen inneren Erfolgsanspruch, der Ihnen selbst viel abverlangt und Sie

fordert. Sie sollten sich mehr Zeit nehmen, um neue Ideen in die Tat umzusetzen.
Sie sind privat und beruflich ein sehr guter Gesprächspartner, der gerne auch einmal philosophische Themen diskutiert. Als lebendes Beispiel vermitteln Sie den Menschen in Ihrer Umgebung, wie sie den Zugang zu ihrer eigenen Quelle von schöpferischer Qualität und Inspiration wiederentdecken und vertiefen können.  
Neue Herausforderungen machen für Sie das Leben nicht schwer, sondern sind spannend und aufregend. 
Sie lieben es, Ihre eigenen Grenzen auszutesten. Selbstverständlich geht auch bei Ihnen mal etwas daneben, aber Sie sind zu lösungsorientiert, um schnell aufzugeben. Sie blicken nicht lange zurück, sondern nehmen entschlossen das nächste Ziel in Angriff. Ihre Motivation im Leben gewinnen Sie überwiegend aus Freude an dem, was Sie tun. Das ist Ihr Erfolgsgeheimnis. Sie verfügen über eine überdurchschnittliche Vorstellungskraft und haben viele Energiereserven, wenn etwas Besonderes geleistet werden muss. Ein Tag ohne Herausforderungen ist ein langweiliger Tag. Ein Geschenk für Ihre Umgebung ist, dass Sie die Schönheit des Lebens auch in schwierigen Momenten wahrnehmen können und dies so ausdrücken können, dass alle davon profitieren.
Sie treffen Ihre Entscheidungen stets bewusst und verleihen Ihrer Persönlichkeit gerne sichtbaren Ausdruck und dem Leben eine individuelle Note. Sie sind jemand, der gerne einmal mit Freunden um die Häuser zieht, aber auch ebenso gerne einen gemütlichen Abend zu Hause verbringt. Spontan und bodenständig zugleich, leben Sie nach dem Prinzip "Der wichtigste Augenblick ist immer die Gegenwart“. 
Persönlichkeitsprofil W.
Sie haben eine sehr impulsive Ader und sind sehr kontaktfreudig, am liebsten ist es Ihnen, wenn es richtig rund geht. Im Beruf und auch privat sind Sie jemand, der schnell und entschlossen handelt, dabei aber flexibel und kreativ bleibt.

Sie haben eine unbändige Leidenschaft für neue Projekte, streben stets nach Höherem und überschreiten gerne die Grenzen Ihrer Belastbarkeit. Sie leben 100%-ig in der Gegenwart und haben bezüglich Schönheit und Ästhetik hohe Ansprüche. Sie fühlen sich sehr stark von fremden Kulturen angezogen und sind ein guter Gesprächspartner, der ein offenes Ohr für die Probleme seiner Mitmenschen hat.

Sie sind eine echte Abenteurerin, und Gefahren bringen Ihre Stärken so richtig zum Vorschein, denn Sie sind auch eine krisenfeste und gewissenhafte Persönlichkeit. 

Zu echter Hochform laufen Sie auf, wenn die See so richtig tobt. Sie sind kein Schönwetterkapitän, sondern Ihr unerschütterliches Selbstbewusstsein sucht auch in der Arbeit die Herausforderung. Ihre Hauptantriebsfeder ist in allem Spaß und Abwechslung.

Ihr Krisenmanagement hat sich schon in vielen Lebenssituationen bewährt.

Dabei haben Sie einen untrüglichen Blick für reale Gegebenheiten und erkennen schnell, welche Möglichkeiten auch die schwierigsten Situationen noch in sich bergen. Sie hält so schnell nichts auf - mit Ihrem Glauben an sich selbst und oft geradezu genialen Einfallsreichtum sind Sie auch in stürmischen Zeiten eine geschätzte Persönlichkeit. 
Ihnen liegt das Wohl Ihrer Mitmenschen stets am Herzen, aber auf Ihrer Suche nach den tieferen Aspekten im Leben brauchen Sie eine gewisse Unabhängigkeit. Sowie eine Situation nicht mehr genügend neue Möglichkeiten bietet, sind der Reiz und Ihr Interesse schnell verflogen. Deshalb ist es für Sie auch sehr wichtig, dass die Arbeit Ihnen Spaß macht und möglichst viel Abwechslung bietet.  
Sie bevorzugen auch in Ihrer Freizeitgestaltung und in neuen Beziehungen das Risiko und bringen sich dadurch immer wieder in gefährliche Situationen. 


Sie sind sehr romantisch veranlagt und mit hohem künstlerischen Potenzial ausgestattet. Ihre stärkste Fähigkeit ist es, die Schönheit des Lebens wahrzunehmen und dies auf unterschiedliche Weise so auszudrücken, dass Ihre Umgebung von diesem Talent profitiert. 
Sie warten nicht ab, bis andere eine Entscheidung getroffen haben - Sie tun es einfach und Sie verlassen sich dabei ganz auf Ihr Gefühl. Sie arbeiten gerne selbstständig und suchen die Herausforderungen. Das gewöhnliche Mittelmaß, Sicherheit und Berechenbarkeit langweilen Sie schnell.
