Persönlichkeitsprofil M

Sie gehören zu der Sorte Mensch, für die Traditionen, Werte und Familie sehr wichtig sind. Aber Sie gehen mit der Zeit und probieren gerne neue Sachen aus. Sie wissen, womit man andere begeistert und wie man Spaß hat. Deshalb werden Sie auch von allen so sehr geschätzt und üben eine große Faszination auf andere Menschen aus.  
Sie sind ein sehr impulsiver und lebendiger Mensch. Wenn Sie diese Seiten nicht ausleben können, sind Sie unglücklich. Sie fühlen sich stark von Kunst und Ästhetik angezogen und haben eine freundliche Natur. Sie sind beruflich erfolgreich und engagiert. Sie erreichen leicht Ihre materiellen Ziele und haben originelle Ideen. 
Ihre berufliche Karriere ist das Ergebnis Ihrer ausgeprägten organisatorischen Fähigkeiten, aber Ihr Herz hängt nicht an Titeln und Positionen um ihrer selbst willen. Ein gutes Gehalt soll es Ihnen ermöglichen, das Leben so angenehm wie möglich zu gestalten. Ihr wichtigstes Talent liegt in der Fähigkeit, andere Menschen zu motivieren und der Kraft, auch in schwierigen Situationen einen Weg zu finden, Veränderungsprozesse effizient durchzuführen. Sie sind der moderne und szenige Trendsetter, dem nichts entgeht. Ihr untrügerisches Gespür dafür, was in ist und was nicht, macht Sie zu einem Vorreiter in Sachen Lifestyle. Was gäbe es für eine bessere Möglichkeit, Ihren Stil und Ihren Charme (besser raus) zum Ausdruck zu bringen, als durch Ihren guten Geschmack? Wenn eine Arbeit drängt, dann sind Sie derjenige, der sie erledigt.
Sie treffen alle Entscheidungen stets bewusst und verleihen damit Ihrem Leben eine sehr zielorientierte Note. Wichtiger als Geld ist Ihnen die Selbstbestimmung, die mit anspruchsvollen Aufgaben verbunden sind, denn das kommt Ihrem Freiheitsbedürfnis weit mehr entgegen als das Einkommen. 
Ihre ausgesprochene Genialität bei Problemlösungen resultiert zu einem guten Teil aus intuitiven Eingebungen, die Sie stets auch gleich umsetzen. Alles, was mit reiner Pflichterfüllung zu tun hat, was Sie zwingt, sich an genaue Vorgaben zu halten, macht Ihnen keine wirkliche Freude. Eingefahrene Gleise sind nichts für Sie. 


Ihr großer Einfallsreichtum wird von Kreativität und Optimismus begleitet. 

Ihr wichtigstes Talent liegt in der Fähigkeit, andere Menschen zu motivieren

und der Kraft, auch in schwierigen Situationen einen Weg zu finden,

Veränderungsprozesse effizient durchzuführen.

Sie haben sehr viel Energie in Ihre berufliche Selbstverwirklichung investiert. Jetzt sollten Sie sich verstärkt dem Thema Selbstentfaltung zuwenden, damit Sie in einen natürlichen Zustand der Verbundenheit und Kooperation mit anderen Menschen gelangen. Scheuen Sie sich nicht davor, ein möglichst lebendiges Bild davon zu schaffen, wie Sie im Grunde Ihres Herzens sein möchten.
Persönlichkeitsprofil W
Sie sind ein Mensch mit selbstbewusster Ausstrahlung voller Vitalität und Kraft. Ihr Lebensstil ist extrovertiert. Sie fühlen sich sehr stark von Kunst und Ästhetik angezogen und haben ein stets freundliches Wesen. Sie folgen nicht der großen Masse und suchen immer nach dem Sinn in dem, was Sie tun. Ihr ausgeprägtes Bedürfnis nach Freundschaft und Partnerschaft wird allgemein geschätzt. Ihre Persönlichkeitsentwicklung spielt für Sie eine besonders wichtige Rolle im Leben.Aus einer sehr persönlichen Beziehung zur geistigen Welt, zu Ihren immateriellen und dennoch wirksamen Energien und Dimensionen beziehen Sie jene Eingebungen, die Sie befähigen, Ihre Wünsche und Träume zu verwirklichen.
Für Sie ist es selbstverständlich, in jeder Lebenssituation immer Ihr Bestes zu geben. Moral und Werte haben einen sehr hohen Stellenwert für Sie.

Gewissenhaftigkeit und Authentizität sind Ihnen besonders wichtig; Oberflächlichkeit, Schauspielerei und Lügen sind Ihnen von Herzen zuwider.

Ihre planerischen und organisatorischen Fähigkeiten sind eine Qualität, die Ihnen auch im Berufsleben zugute kommen. Sie sind sehr kommunikativ und gut darin, andere zu überzeugen, zu motivieren und mitzureißen. Ihr ausgleichendes Wesen befähigt Sie, gut zwischen Konfliktparteien zu vermitteln und Menschen zu inspirieren. Ihre Beharrlichkeit und Gewissenhaftigkeit prädestiniert Sie dazu, komplexe Prozesse zu managen.

Während Sie Ihre Ziele verfolgen, behalten Sie stets auch die Bedürfnisse anderer im Blick und sind bemüht, niemanden zu übergehen. Dieses intensive Interesse an anderen macht Sie zu etwas Besonderem. In der Regel sind Sie ein sehr guter Menschenkenner, der andere richtig einschätzen kann und einen hervorragenden Blick für die positiven Seiten besitzt. 

Ihre einfühlsamen Talente und die einzigartige Fähigkeit, sich einer anderen Person ganz und gar hinzugeben und sie zum Zentrum Ihrer Aufmerksamkeit zu machen, öffnen Ihnen im zwischenmenschlichen Bereich die Herzen Ihrer Mitmenschen.
Sie sind ein Gefühlsmensch, machen sich viele Gedanken über die Zukunft und gehen ungern Kompromisse ein. Sie geben sich elegant, verführerisch, geheimnisvoll - ein Mensch, der Träume wahr werden lässt. Motiviert werden Sie am stärksten, wenn Ihre kreativen und organisatorischen Potenziale gefragt sind. Musik und Sport spielen für Sie eine wichtige Rolle.
Ihr größtes Defizit entsteht dadurch, dass Sie ein ausgeprägtes Erfolgsstreben antreibt, das nur sehr schwer zu befriedigen ist. Der Punkt, von dem Sie am weitesten entfernt sind, ist Ihre Mitte. Sie lieben es, die Grenzen Ihrer Leistungskraft zu erforschen.
