Persönlichkeitsprofil M.
Sie haben eine tolerante und zukunftsorientierte Lebenseinstellung, die

von Großzügigkeit und einer ausgeprägter Kommunikationsstärke

begleitet wird. Sie sind ein begabter Unterhalter und verstehen sich auf den Austausch sowohl oberflächlicher als auch tiefgründiger Gedanken und Ideen. 
Sie sind an der Lösung jedes Problems interessiert und in Streitsituationen ein guter Vermittler, da Sie sehr objektiv veranlagt sind. Ihre außerordentliche Fähigkeit, sich in jede Gruppe gut einfügen zu können und innerhalb des Teams gerne auch Verantwortung zu übernehmen, wird allgemein sehr geschätzt. Genauso ist es mit der stets freundlichen und positiven Grundhaltung anderen, vor allem schwächeren Personen gegenüber.
Sie sind stets daran interessiert, neue Eindrücke zu sammeln, können

überdurchschnittlich schnell Neues lernen und sind bereit, sich für eine

gute Sache zu engagieren, auch wenn es Opfer kostet. Zu Ihren Stärken zählen Großzügigkeit, Ehrlichkeit und ein tiefes Wissen über die Gesetzmäßigkeiten des Lebens. 

Sie neigen von Zeit zu Zeit zu Spekulationen und Abenteuern, dies wird durch einen unterdrückten Ehrgeiz angeheizt. Gefühlsausbrüche und Unbeherrschtheiten sind von Ihnen allerdings nicht zu erwarten. Auch Ihre romantische Ader ist nicht sehr stark ausgeprägt. Trotzdem verkörpern Sie jenen Typ, der ungeachtet seines Alters stets etwas Frisches, Jugendliches ausstrahlt. 
In einer Partnerschaft verhalten Sie sich absolut loyal – aber Ihr Partner kann keine

permanenten Liebeserklärungen von Ihnen erwarten. Mit Ihnen eine Beziehung zu führen, ist wie mit einem Navigationssystem Auto zu fahren – solange die Richtung stimmt, braucht man keine unnötigen Kommentare zu erwarten. Ihnen ist die geistige Verbundenheit und gegenseitiger Respekt voreinander ebenso wichtig wie die emotionale Beziehung.

Sie setzen sich gerne für soziale Dinge ein, insbesondere wenn Ihre unübertroffene Feinfühligkeit und ausgeprägte Fähigkeit zuzuhören, gefragt sind.  

Da Sie Misserfolge als persönliche Niederlagen betrachten, kosten Sie Rückschläge sehr viel Energie und führen häufig zu Unzufriedenheit. Ihr ausgeprägter Ehrgeiz lässt Sie in allen Berufen erfolgreich sein.  Sie fühlen sich im mittleren und gehobenen Management, vor allem in Führungspositionen, sehr wohl.
Persönlichkeitsprofil W.
Ihr Profil zeichnet sich durch ein starkes Mitgefühl für andere Menschen aus. Wenn Sie ab und zu Zweifel an den Fähigkeiten Ihrer Mitmenschen plagen, versuchen Sie durch Ihre Initiative alles selbst zu managen. Dies führt dazu, dass Sie schnell Energie in Dinge investieren, die nicht zu Ihren Stärken gehören. 

Gott sei Dank sind Sie ein guter Organisator und haben ein stabiles Selbstvertrauen. Ihre inspirierende Energie wendet sich immer dem gegenüberliegenden Ufer zu, denn dort ist es schöner.
Ihre Kreativität und Ihr Charme können unwiderstehlich wirken. Fremden erscheinen Sie allerdings oft cool und unnahbar, was unsichere Persönlichkeiten davon abhält, sich näher an Sie heranzuwagen. Im Freundeskreis sind Sie aufgrund von Zuverlässigkeit, Charme und Sinn für Humor jederzeit herzlich willkommen. Ihr Esprit und Einfallsreichtum sind eine Bereicherung für jede Gemeinschaft.

Sie nehmen alle Verpflichtungen äußerst ernst und sind sich der Verantwortung gegenüber Ihrem Freundes-, Kollegen- und Familienkreis stets bewusst. Selbst in schwierigen Momenten wissen Sie genau, wie Sie wieder auf andere Gedanken kommen. Sie haben spontane Phasen und vollziehen des öfteren Wechsel in Ihrer Umgebung.

Innerhalb von Partnerschaften neigen Sie zu Zurückhaltung bis zur Selbstaufgabe. Sie sollten mehr Fantasie und Einbildungskraft in Ihre Beziehungen investieren, um die Anfangsenergien zu erhalten. Was Sie in Beziehungen am stärksten schwächt, ist ein Gefühl von L(i)eblosigkeit.
Ihre größte Herzensqualität ist die Fähigkeit, andere Menschen fürsorglich und
verantwortungsvoll zu behandeln und sie gut zu führen. Sie sind ein Feingeist mit Biolek-Touch, ein Genussmensch, der esoterischen Themen nicht fern steht. Musik genießen Sie lieber im Konzertsaal als beim Open-Air. 
Kein Mensch kann sich traurig oder einsam fühlen, wenn er mit Ihnen zusammen ist – dank Ihres heiteren Gemüts und Ihrer Fröhlichkeit. Ihre innere Wärme zeigt sich im Umgang mit Freunden, Familie und sogar Fremden. Sie haben immer einen Witz oder ein Kompliment auf Lager. Sie wissen einfach, wie man andere Menschen in gute Laune versetzt. Deshalb werden Sie auch von allen so sehr geschätzt.
Für Sie ist es wichtig, Zuwendung von anderen Menschen in Form von Anerkennung, Dankbarkeit oder Freundschaft zu erhalten. Diese Eigenschaften korrespondieren mit einem revolutionären Charakter, der es sehr schwer hat, sich an vorgegebene Verhältnisse anzupassen. Sie suchen die Herausforderung und lieben es zu träumen.
