Persönlichkeitsprofil M.

Veränderungen in Ihrer Umgebung werden von Ihnen stets gut vorbereitet. Sie mögen keine Improvisationen. Sie brauchen stets eine positive und optimistische Atmosphäre, um zu "funktionieren". Sie sind eine loyale und ausgeglichene Persönlichkeit. Einen Menschen wie Sie als Freund zu haben, bedeutet Beständigkeit. 
Beruflich und privat verlangen Sie viel von sich selbst und Ihrer Umgebung; das ist manchmal ein kleines Problem, da es anderen selten gelingt, Ihre hohen Erwartungen zu erfüllen. Bevor Sie schlechtere Ergebnisse akzeptieren, übernehmen Sie das, was die Aufgabe Ihrer Mitmenschen wäre, und das kann dann schnell dazu führen, dass Sie ausgenutzt werden. Von anderen benötigen Sie eigentlich selten irgendwelche Anweisungen. Ihr gutes Organisationstalent und Ihre systematische, zupackend-praktische Art erleichtern Ihnen die Orientierung.
Sie arbeiten gerne selbstständig und suchen die Herausforderung. Routine ist nicht Ihre Sache – je abwechslungsreicher, desto besser. Sie sind sehr verantwortungsbewusst, anpassungsfähig und kompetent in dem, was Sie tun, und verfügen über eine große Bandbreite an Talenten.
Ihre Selbstsicherheit ist nicht immer in Übereinstimmung mit dem, was Sie an Potenzialen und Erfolgen haben. Sie sind sensibel und neigen eher dazu, sich selbst zurückzunehmen, um Konfrontationen aus dem Wege zu gehen. Für das Verwirklichen der eigenen Interessen und Bedürfnisse fehlt Ihnen dann häufig der Schwung, und Sie ziehen sich lieber zurück, statt andere sehen zu lassen, dass Sie eventuell überfordert sind. Sie finden selten das Maß für eine gesunde Balance. Entweder sind Sie vor Begeisterung Feuer und Flamme oder verzweifelt und sehr traurig.
Sie sind jemand, der schnelle Entscheidungen trifft, kommen meist direkt auf den Punkt und verabscheuen "Erbsenzählerei". Auch in Ihrer Freizeit können Sie nur selten abschalten. Sie sind aber auch ein sehr verständnisvoller Mensch, der sich gerne mit anderen gedanklich austauscht.

Sie sind stets unterwegs, übernehmen gerne Verantwortung und lieben die Abwechslung. Sie gehören trotzdem zu den Bewahrern, nicht den Neugestaltern und Revolutionären. Wenn Sie sich für eine Sache entschieden haben, engagieren Sie sich mit Hingabe und sind bereit, auch Opfer dafür zu bringen. 

Persönlichkeitsprofil W.
Intelligent, begabt, kultiviert und ästhetisch interessiert bewegen Sie sich durch das Leben. Sie lassen sich von den vielfältigen sinnlichen Freuden des Daseins gerne anziehen. 
Ihre größte Stärke ist es, dass Sie in Ihrem Umfeld auch kleine Details

sehr wichtig nehmen, dabei aber offen für die Bedürfnisse anderer Menschen bleiben. Mit Ihnen zusammen zu leben macht Spaß, denn Sie können das Leben genießen. Sie lassen sich gerne von guten Beispielen und Vorbildern inspirieren, die Ihrem Lebensstil entsprechen und sind immer auf der Suche nach neuen Ideen. Die Einrichtung Ihrer Wohnung und Ihre Kleidung sind mehr nach praktischen als ästhetischen Gesichtspunkten gewählt.   
Ihr größtes Potenzial liegt in Ihrem Talent, Freude und Zuversicht
verbreiten zu können und eine gute Organisatorin zu sein. 
Sie sind leidenschaftlich und impulsiv, und wenn Sie kreativ tätig sein können, dann sind Sie mit voller Begeisterung dabei! Mit Ihrer Spontanität wittern Sie überall ein Abenteuer, und mal ehrlich – wie man Spaß haben kann, das braucht Ihnen niemand zu erzählen! Mit Ihrer Meinung halten Sie niemals hinter dem Berg. 
Sie sind sehr sensibel, engagiert und setzen Herz und Verstand

gleichermaßen in Ihrem Leben ein. In Ihrer Lebensplanung ist alles gut organisiert und auf einen bestimmten Zweck hin ausgerichtet, hauptsächlich auf das regelmäßige Aussäen und Ernten.  
Sie haben eine große Abneigung gegen Halbherzigkeiten, da Sie eine Perfektionistin sind. Auf Dauer verlieren Sie in Partnerschaften dadurch unnötig viel Energie, dass Sie schwierige Aufgaben nicht oder nur ungern delegieren. Fremden fällt es manchmal schwer, Sie einzuordnen. Sie nur als exotisch zu bezeichnen, würde nicht ausreichen – denn Sie sind etwas ganz Besonderes!
Ihre selbstlose Haltung bildet in allen Lebenslagen für Sie eine solide Grundlage. Unvorhergesehenes, das Ihre Planung durcheinander bringt, mögen Sie nicht. Geht es um die Familie, sind Sie sehr pflichtbewusst – Sie umsorgen Ihre Angehörigen meist mit großer Hingabe und opfern sich oft genug auch für sie auf.

