Persönlichkeitsprofil M.

Sie gelten als sehr zuverlässig, hoch engagiert und lieben es, Struktur in komplizierte Situationen zu bringen. Sie mögen Situationen, in denen Sie die Vorteile der Gemeinsamkeiten genießen und gleichzeitig auch frei und unabhängig sein können.
Ihre größte Erfüllung liegt in der Verbundenheit mit den spirituellen Dimensionen sowie in Ihrem tiefen Zugang zu den Schätzen des kollektiven Unbewussten.
Gleichzeitig sind Sie ein perfektionistisch eingestellter Mensch, der sich und anderen stets alles abverlangt. 

Ihre Offenheit für Neues und Unkonventionelles sucht stets nach einer Entsprechung im Äußeren. Sie haben spontane Phasen und vollziehen des Öfteren Wechsel in Ihrer Umgebung.  
Ihr natürlicher Ehrgeiz und Anspruch an sich selbst werden von Zeit zu Zeit durch sehr viel Impulsivität begleitet. Eine sehr wichtige Rolle spielt in Ihrem Leben Ihre berufliche Karriere.

Ihre Suche nach neuen Chancen, um sich weiter zu verbessern, wird von dem unerschütterlichen Optimismus begleitet, jeder Aufgabe gewachsen zu sein.

Ihre größte Antriebskraft ist es, jederzeit mehr aus sich herauszuholen als es den meisten anderen möglich ist, um Ihren Traum zu verwirklichen, der Beste zu werden.
Sie können jederzeit neue Energiequellen erschließen, um all die persönlichen Wünsche zu verwirklichen, in denen sonst schwer ein Gleichgewicht zwischen dem Nützlichen und dem Notwendigen herzustellen ist. Für Sie werden viele Dinge erst dann interessant, wenn sie unerreichbar sind, z.B. wenn eine Sache oder Person sich im Besitz eines anderen befindet. Sie lieben das Spiel und die Spannung, die damit verbunden ist.

Sie sind freiheitsliebend und brauchen Raum, um Ihren Freundeskreis treffen zu können. Ihre Schmerzgrenze und Leidensfähigkeit sind im beruflichen und zwischenmenschlichen Bereich sehr groß. Ihre positive Sichtweise bleibt Ihnen auch in schwierigen Zeiten erhalten. 
Persönlichkeitsprofil W.
Sie sind sehr sympathisch, gut im Kommunizieren und haben ein ausgeprägtes Talent, andere zu überzeugen und mitzureißen. In einer Gruppe übernehmen Sie oft wie selbstverständlich die Führungsrolle. In der Begegnung mit anderen behalten Sie vor dem Sachverhalt die beteiligten Personen im Auge. Sie achten darauf, nicht emotional und gefühlsbetont zu wirken, machen aber stets einen optimistischen und freundlichen Eindruck. Das flößt Vertrauen ein und macht es anderen leicht, sich Ihnen zu öffnen.

Im beruflichen Umfeld ist es für Sie wichtig, Ihre hohen moralischen Ansprüche an sich und andere mit Ihrer Lebenshaltung und persönlichen Wertvorstellungen in Einklang zu halten. Es fällt Ihnen leicht, mit den unterschiedlichsten Menschen in Kontakt zu treten und eine Beziehung zu ihnen herzustellen.

Wenn Veränderungsprozesse zu lenken sind, sind Sie stets in der Lage, die richtigen Entscheidungen zu treffen und handeln verantwortungsvoll. Eine Ihrer größten Stärken ist die Fähigkeit, mit den meisten Menschen gut auszukommen.

Ihre Offenheit für Neues und Unkonventionelles sucht stets nach einer Entsprechung im Äußeren. Sie haben spontane Phasen und vollziehen des Öfteren Wechsel in Ihrem Umfeld.. Sie sind stets daran interessiert, neue Eindrücke zu sammeln, und sind bereit, sich für eine gute Sache zu engagieren, auch wenn es schwierig wird.

Sie haben enorme Reserven, wenn es darum geht, Ihren Traum zu verwirklichen, die Beste zu werden. Ihr natürlicher Ehrgeiz und Anspruch an sich selbst werden von Zeit zu Zeit dadurch gebremst, dass Sie von Natur aus nicht sehr belastbar sind. Sie neigen dazu, die eigenen Grenzen zu überschätzen und sich auch zwischenmenschlich die schwierigsten Herausforderungen auszusuchen.
