Persönlichkeitsprofil M.

Sie sind ein echter Gefühlsmensch: heiter und aufgeschlossen, dann wieder betrübt – in jedem Fall jedoch mit einer Menge Temperament und Tatendrang im Blut, der Ihnen manchmal zu wenig Zeit für sich selbst lässt. 


Ihr Sinn für Schönheit sowie Ihre Wertschätzung von Kultur und Kunst verleihen Ihnen die wunderbare Fähigkeit, die sinnlich-geistigen Werte des Lebens zu erhöhen und herauszustellen. Ihre Gegenwart ist inspirierend und anregend, und Sie besitzen eine außerordentliche Fähigkeit, Ihre Gedanken und Empfindungen so zu kommunizieren, dass man Ihnen gerne zuhört.
Trotzdem sind Sie ein Mensch, in dem zwei Herzen schlagen. 

Einerseits sind Sie sehr pragmatisch und andererseits sind Sie ein Träumer. 

Überwinden Sie diesen Widerspruch, akzeptieren Sie Ihre Emotionen und entdecken Sie Neues. Werden Sie zu einer Persönlichkeit, die ihren Weg geht, selbstbewusst und anspruchsvoll. Nicht die Suchende, sondern die Wissende.

Sie haben eine starke Verbundenheit zu Ihren Lebensräumen, ein ausgeprägtes ästhetisches Gespür und große Leidenschaft für außergewöhnliche Lösungen. 

Von den schönen Dingen des Lebens fühlen Sie sich sehr stark inspiriert.

Sie sind an der Lösung jedes Problems interessiert und in Streitsituationen ein guter

Vermittler, da Sie sehr objektiv veranlagt sind. Sie machen sich viele Gedanken über die Zukunft und gehen ungern Kompromisse ein. Ihre Fähigkeit, sich in jeder Gruppe gut anpassen zu können und innerhalb des Teams gerne auch Verantwortung zu übernehmen, wird allgemein sehr geschätzt. Man liebt Sie besonders wegen der Ruhe, die Sie vermitteln.
Genauso ist es mit der stets freundlichen und positiven Grundhaltung anderen, vor allem schwächeren Personen gegenüber.

Ihr größtes Hindernis in Beziehungen besteht darin, dass Sie Ihre wahren Gefühle unterdrücken oder verstecken. Um in Ihrem Leben nicht ständige Richtungswechsel vornehmen zu müssen, sollten Sie anstehende Veränderungen mit mehr Ruhe und Bewusstheit planen. 
„Wer am Morgen nicht neugierig und beherzt den Sprung in den neuen Tag tun kann, weil die Flucht in Erinnerungen jede Erwartung erstickt, wird kaum mit seinem ganzen Sein in die Gegenwart eines neuen Tages eintreten oder gar Konzepte für die Zukunft entwickeln können.“
Persönlichkeitsprofil W.

Don't worry, be happy: Die perfekte Philosophie für einen gelassenen Menschen wie Sie, der das Leben nimmt, wie es kommt.

Sie tun vieles, um sich als Persönlichkeit von der Masse abzuheben und Ihrem Leben den eigenen Wertvorstellungen entsprechenden Ausdruck zu verleihen.

Ihr Auftreten ist immer sehr gepflegt und klar. Sie haben ein ausgeprägtes  Wertesystem und feste Prinzipien, für die Sie Opfer zu bringen bereit sind. Sie sind sehr sozial eingestellt und bemüht, die Welt zu verbessern. Haben Sie sich einmal auf eine Sache festgelegt, sind Sie sehr engagiert und loyal. Auf manche Menschen wirken Sie introvertiert und gefühlsbetont, wer Sie aber als kühl und reserviert einschätzt, irrt sich gewaltig. Ein anspruchsvolles Umfeld und gute Beziehungen zu Ihren Kollegen sind für Sie genauso wichtig wie Ihre berufliche Karriere. Sie sind ein Experte darin, den Blick für das Ganze zu haben, neue Möglichkeiten zu entdecken und positive Prozesse in Gang zu bringen.

Eine Quelle für Stress ist, dass Forderungen und Kritik von Ihnen sehr intensiv erlebt werden. Sie verfügen über zu wenig Schutzraum, der Ihre eigenen Interessen und Bedürfnisse absichert. Selbst wenn Sie zeitlich, körperlich oder organisatorisch eigentlich überfordert sind, sehen Sie Ihren Mitmenschen zuliebe darüber hinweg, da Sie ein stark ausgeprägtes Helferbedürfnis haben. Sie suchen die Herausforderungen und passen sich ungern der Masse an. Sie sind, wenn es darauf ankommt, kreativ, schnell und gewitzt – Sie packen das Leben mit beiden Händen an.

Die am stärksten ausgebildeten Merkmale in Ihrem Profil sind Optimismus, Sensibilität und Leidenschaft. Diese Eigenschaften korrespondieren mit einem revolutionären Charakter. Durch diese Kombination erschweren Sie sich den einfachen Umgang mit Ihren Partnern, zumal Sie Konflikten und Leistungsansprüchen zwar lieber aus dem Weg gehen, aber die Neigung haben, Beziehungen zu suchen, in denen genau dies von Ihnen verlangt wird.
 Sie mögen ein ausgeglichener Mensch sein, aber das heißt noch lange nicht, dass sie keine Energie besitzen. So wirken Sie natürlich und erfrischend, und trotzdem fehlt es Ihnen nicht an der gewissen Würze.

Neuen Kontakten gegenüber sind Sie nicht bedingungslos aufgeschlossen. 

Ihre Zuneigung muss man sich verdienen, und Ihre Ansprüche sind hoch. 

Als Partner sind Sie treu und beständig, schnelle Abenteuer sind nicht Ihre Sache. Es fällt Ihnen nicht leicht, Ihre Gefühle zu zeigen, dabei ist für Sie eine harmonische Beziehung sehr wichtig. 
